

**Руководителю Управления Федеральной
антимонопольной службы по Саратовской области
Ремезову Н.И.**

Благодарственное письмо

Уважаемый Николай Иванович!

Я, Горбушко Александр Владимирович, обращался в антимонопольную службу за помощью в конфликтной ситуации, которую самостоятельно решить был не в силах. Специалисты антимонопольного управления по-деловому отнеслись к моей проблеме, тщательно разобравшись в ситуации, вынесли совершенно справедливое решение №30-37/тр от 27.12.2011 г..

Казалось, вопрос исчерпан, но не тут-то было. Мой оппонент поставил перед своим юристом задачу – уйти от наказания. Какие только хитростные уловки не применялись: от совершенно фантастических до смешных. Доказывать несостоятельность выдвигаемых аргументов, разбираться в абсурдных объяснениях моего оппонента пришлось двум прекрасным женщинам-специалистам, Борисовой Л.Н. и Кулеватовой Ю.В., знающим законы, не на минуту не сомневающимся в победе справедливости. От заседания к заседанию (а их было немало) в арбитражном и апелляционном судах они последовательно отстаивали принципы законности и справедливости. А заключительная речь Борисовой Л.Н. в апелляционном суде была просто блестящей! Логика, знание ситуации, ссылки на законодательство не оставили и камня на камне от аргументов со стороны оппонентов.

Хочу поблагодарить ФАС по Саратовской области за поддержку и помощь. В этом коллективе работает много женщин, выполняющих сложную и ответственную работу. В канун праздника 8 Марта позвольте поздравить всех женщин с этим весенним радостным днём. Всем счастья, здоровья, успеха!

С уважением Горбушко А.В.



06.03.2013 г.